
Інструкції з налаштування для телефонів 
на операційній системі  Android 10

Отримайте досвід в користуванні вашим застосунком Smart Drive
Автор - Філ ЕвансНалаштування пристрою

1. Налаштування акумулятора пристрою
• Перейдіть в налаштування Android
• “Акумулятор”
• Виберіть (Економія заряду акумулятора),                                                                                         
встановіть режим “Вимкнено”

• “Диспетчер акумулятора”
• Виберіть “Керувати програмами автоматично”, 
встановіть режим “Вимкнено”



2. Служби визначення місцезнаходження

• Перейдіть в налаштування  Android
•"Місцезнаходження”
•“Сканування через Wi-Fi та Bluetooth”

• Виберіть “Сканування через Wi-Fi”, встановіть режим “Увімкнено”
• Виберіть “Сканування через  Bluetooth”, встановіть режим “Увімкнено”



• Перейдіть в налаштування  Android
• “Місцезнаходження”

• “Точність місцезнаходження відповідно до Google”
• “Поліпшити точність місцерозташування”, встановіть режим “Увімкнено”



• Перейдіть в налаштування Android
• “Програми”
• Знайдіть ваш застоcунок Smart Drive

• “Дозволи”
• “Місцезнаходження” або «Геодані»
• Виберіть “Доступ до відстеження місцезнаходження”, встановіть режим «Дозволяти 
завжди»

1. Дозвіл на відстеження місцезнаходження

Налаштування застосунку



• Перейдіть в налаштування  Android
• “Програми”
• Знайдіть ваш застосунок Smart Drive

•“Дозволи”
• “Фізична активність”
• Виберіть “Доступ до відстеження фізичної активності”, встановіть режим “Дозволити”

2. Дозвіл на відстеження фізичної активності



• Перейдіть в налаштування  Android
• “Програми”
• Знайдіть ваш застосунок Smart Drive

• “Дозволи”
• “Пам’ять”
• Виберіть “Доступ до пам’яті”, встановіть режим “Дозволити”

3. Дозвіл на доступ до пам’яті



• Перейдіть в налаштування  Android
• “Програми”
• Знайдіть ваш застосунок Smart Drive

• “Мобільні дані та Wi-Fi”
• Виберіть “Фонові дані”, встановіть режим “Увімкнено”
• Виберіть “Необмежене використання даних”, встановіть режим “Увімкнено”

4. Мобільні дані та дозвіл на доступ через Wi-Fi



• Перейдіть в налаштування  Android
• “Програми”
• Знайдіть ваш застосунок Smart Drive
• “Акумулятор”

• “Оптимізація акумулятора”
• Виберіть “Не оптимізувати”
• Переконайтеся, що ваш застосунок Smart Drive “Не оптимізовано”

5. Налаштування акумулятора



• Перейдіть в налаштування Android
• “Програми”
• Знайдіть застосунок Smart Drive 
• “Сповіщення”

• Виберіть “Показувати сповіщення”, встановіть режим “Увімкнено”
• Виберіть “Показувати індикатори сповіщень”, встановіть режим “Увімкнено”
• Перевірте наявність сповіщень у скриньці

6. Дозвіл на отримання сповіщень


